@
c
@
£
<)
o

Ghid de instalare

Romana

EPSON

EXCEED YOUR VISION



Instructiuni pentru lucrul in siguranta

Pentru siguranta dumneavoastra, cititi toate instructiunile din acest ghid inainte de a utiliza placa de
fixare. O manipulare incorecta care nu tine cont de instructiunile din acest ghid poate conduce la
deteriorarea placii de fixare sau la vatamare corporala ori la deteriorarea bunurilor. Pastrati la
indemana acest ghid de instalare pentru a-l putea consulta ulterior.

Cititi Ghidul utilizatorului si Instructiunile pentru lucrul in siguranta corespunzatoare proiectorului
dumneavoastra si respectati instructiunile din aceste documente.

Semnificatia simbolurilor

Semnele de avertizare prezentate mai jos sunt utilizate pe tot parcursul ghidului de instalare, pentru a
preveni posibilitatea vatamarii corporale sau a deteriorarii bunurilor. Asigurati-va ca intelegeti aceste
avertizari atunci cand cititi acest ghid de instalare.

AAvertizare Acest simbol indica informatii care, daca sunt ignorate, ar putea conduce la vatamare corporald
sau chiar deces in urma unei manipuldri incorecte.
.. | Acest simbol indica informatii care, daca sunt ignorate, ar putea conduce la vatadmare corporald
A Precautii

sau deteriorare a bunurilor in urma unei manipulari incorecte.

Acest simbol indica informatii corelate sau utile.

%

Simbol care indica o actiune ce nu trebuie efectuata

Simbol care indica o actiune ce trebuie efectuata

N

Precautii de siguranta pentru instalare

/\ Avertizare

Placa de fixare este conceput special pentru montarea unui proiector pe perete. Daca montati orice
altceva decat un proiector, greutatea obiectului respectiv poate conduce la deteriorari.
Daca placa de fixare cade, poate cauza vatamari corporale sau deteriorarea bunurilor.

Lucrarile de instalare (montare pe perete) trebuie executate de cétre specialisti cu cunostinte si
abilitati tehnice. Instalarea incompleta sau incorecta poate determina caderea placii de fixare si
poate duce la vatamare corporala sau la deteriorarea bunurilor.

Urmati instructiunile din acest ghid atunci cand instalati placa de fixare.
Daca nu respectati instructiunile, placa de fixare poate cadea, provocand vatamari corporale sau un accident.

Manipulati cu grija cablul de alimentare.

O manipulare incorecta poate determina producerea unui incendiu sau electrocutare. Respectati urmatoarele
precautii in timpul manipularii:

* Nu manipulati fisa de alimentare cu mainile ude.

* Nu utilizati un cablu de alimentare deteriorat sau modificat.

* Nu trageti de cablul de alimentare cu prea multa forta atunci cand treceti cablul prin placa de fixare.

Nu instalati placa de fixare intr-un loc in care ar putea fi supus vibratiilor sau socurilor.
Vibratiile sau socurile pot determina deteriorarea proiectorului sau a suprafetei de montare. De asemenea, placa
de fixare sau proiectorul poate cadea, putand provoca vatamari corporale sau deteriorarea bunurilor.

Instalati placa de fixare astfel incat sa poata sustine suficient greutatea proiectorului si a placii de
fixare gi sa reziste la orice vibratii orizontale. Utilizati suruburi si piulite M8.

Suruburile si piulitele mai mici de M8 pot cauza caderea placii de fixare. Epson nu isi asuma responsabilitatea
pentru daunele sau vatamarile survenite in urma lipsei de rezistenta a peretelui sau a instalarii inadecvate.

S e e e




/\ Avertizare

Lucrarile de instalare trebuie executate de catre cel putin doua persoane de asistenta calificate.
Daca este necesar sa slabiti orice suruburi in timpul instalarii, aveti grija ca placa de fixare sa nu
cada.

Daca placa de fixare sau proiectorul cade, poate cauza vatamari corporale sau deteriorarea bunurilor.

Cand montati proiectorul pe perete cu placa de fixare, trebuie ca peretele sa fie suficient de
rezistent pentru a putea sustine proiectorul si placa de fixare.

Aceasta placa de fixare trebuie instalati pe un perete din beton. inainte de instalare, confirmati
greutatea proiectorului si a placii de fixare si mentineti rezistenta peretelui. Daca peretele nu este
suficient de rezistent, consolidati-l inainte de instalare.

Inspectati periodic placa de fixare pentru a va asigura ca nu exista piese rupte sau suruburi slabite.

Daca exista piese rupte, incetati imediat sa utilizati placa de fixare. Daca placa de fixare sau proiectorul cade,
poate cauza vatamari corporale sau deteriorarea bunurilor.

Nu modificati placa de fixare.

Nu va atarnati de placa de fixare si nu agatati obiecte grele de placa de fixare.
Daca proiectorul sau placa de fixare cade, poate cauza vatamari corporale sau deteriorarea bunurilor.

Daca utilizati adezivi pentru a impiedica slabirea suruburilor sau substante precum lubrifianti sau
uleiuri pe partea de fixare a tavii glisante a proiectorului, carcasa se poate crapa, iar proiectorul
poate cadea, putand provoca vatamari corporale sau deteriorarea bunurilor. Nu utilizati adezivi,
lubrifianti sau uleiuri pentru a instala sau a regla placa de fixare.

Strangeti bine toate suruburile dupa ajustare.
In caz contrar, proiectorul sau placa de fixare pe perete poate cadea si duce la vatamare corporala sau la
deteriorarea bunurilor.

Nu slabiti niciodata suruburile si piulitele dupa instalare.

Verificati periodic daca suruburile nu s-au slabit. Daca gasiti orice suruburi sldbite, strangeti-le bine. In caz
contrar, proiectorul sau placa de fixare pe perete poate cadea si duce la vatadmare corporald sau la deteriorarea
bunurilor.

Ve VL OO @ @

YA Precautii

Nu instalati placa de fixare intr-un loc in care temperatura de operare pentru modelul proiectorului
dumneavoastra poate fi depasita.
Un astfel de mediu poate deteriora proiectorul.

Instalati placa de fixare intr-un loc in care sa nu existe praf si umiditate in exces, pentru a preveni
murdarirea lentilei sau a componentelor optice.

Nu utilizati forta excesiva atunci cand reglati placa de fixare.
Placa de fixare se poate sparge, provocand vatamari corporale.

e v




Locul de instalare a placii de fixare

e Efectuati in prealabil lucrarile de conectare la sursa de curent electric pentru locul de instalare a
placii de fixare.

e Instalati proiectorul departe de alte aparate electrice, cum ar fi lampi fluorescente sau aparate de
aer conditionat. Unele tipuri de Iampi fluorescente pot interfera cu telecomanda proiectorului.

e Serecomanda ca lungimea cablului de conectare sa fie mai mica de 20 metri, pentru a reduce
zgomotul extern.

e Recomandam utilizarea de ecrane adezive sau din carton.

e (Cand utilizati functia Easy Interactive Function, asigurati-va ca proiectorul este instalat in
urmatoarele conditii.

- Ecranul de proiectie are o forma dreptunghiulara fara nicio distorsiune.
« Proiectorul este inclinat la un unghi de maximum +3 ° pe verticala si pe orizontala fata de ecranul proiectat.
- Cand utilizati Corectie Trapez, nivelul de Corectie T. vert si de Corectie T. oriz nu depaseste +6.

Despre acest Ghid de instalare

Acest ghid descrie modalitatea de montare a proiectorului cu distantd mica EB-485Wi/485W/480i/
480/475Wi/475W/470 pe un perete utilizand placa de fixare exclusiva.



n Continutul ambalajului @ p.6
v
H Specificatii @& p.7
v
n Conectarea dispozitivelor @ p. 10
v
n Tabelul cu distante de proiectie @ p. 11
v
Procedura de instalare @ p. 19

(1) Dezasamblarea componentelor

(2) Asamblarea componentelor

(3) Instalarea placii de perete pe perete

(4) Stabiliti distanta de proiectie si scoateti glisorul

(5) Trecerea cablurilor prin placa de fixare

(6) Atasarea placii de fixare la placa de perete

(7) Reglarea glisorului vertical pentru aliniere cu pozitia standard

(8) Fixarea proiectorului pe placa de fixare

(9) Conectarea cablului de alimentare si a celorlalte cabluri la proiector

v

Ajustarea ecranului de proiectie @ p.29

(1) Porniti proiectorul

(2) Schimbati formatul imaginii

(3) Afisati sablonul de test

(4) Ajustati focalizarea

(6) Utilizati discul de reglare din partea stdnga pentru a ajusta rasucirea orizontala
(6) Utilizati discul de reglare din partea dreapta pentru a regla rotatia orizontala
(7) Utilizati discul superior de reglare pentru a regla inclinarea verticala

(8) Reglati glisarea verticala

(9) Ajustati glisarea inainte/inapoi

(10
(11

Ajustati glisarea verticala
Opriti afisarea sablonului de test

v

/8 Atasarea capacelor @ p.35

)
)

(1) Atasati capacul placii de perete si piesa de capat
(2) Atasarea capacului cablului la proiector

5



1. Continutul ambalajului

Unitate de reglare cu 3 axe Tava glisanta

* La livrare, tava glisanta este fixata de
unitate de reglare cu 3 axe.

Capac placa de perete

Plesa de capat / - 4 = M - -
Cheie hexagonala Cheie fixa cu capete deschise T =
(pentru M4) 13 mm (pentru M8 si M6) x Foaie model

6 mm (pentru ax hexagonal)

(pentru instalarea placii de perete)

Surub cu guler cu cap infundat in cruce M6 x
% 20 mm cu saiba din plastic

Forma Nume Cantitate Utilizare
Surub cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm cu 6 Pentru asamblarea placii de perete
saibd/saibd elastica 4 Pentru instalarea unitatii de reglare
@@ cu 3 axe/placii de fixare
% 4 Pentru instalarea tavii glisante/
proiectorului
2 Pentru instalarea tavii glisante/
unitatii de reglare cu 3 axe (fixate la
livrare)
Surub hexagonal cu guler M6 x 20 mm cu 1 Pentru instalarea placii de fixare/
@@ saiba/saiba elastica placii de perete
3

e Pentru instalarea placii de fixare conform instructiunilor din acest ghid, utilizati suruburile livrate
impreuna cu acesta. Nu inlocuiti aceste suruburi cu unele de alt tip.

e Pentru a fixa placa de perete pe perete, trebuie sa utilizati buloane de ancorare M8 x 50 mm (cel

putin 3) disponibile in comert.

e Adunati instrumentele si piesele de care aveti nevoie Tnhainte de a incepe instalarea.

6




2. Specificatii

Articol Specificatie Observatie Pagina de
referinta
Greutate placa de fixare Aprox. 7,4 kg | Placa de fixare (2,8 kg), unitate de reglare cu 3 axe (1,1
(inclusiv unitatea de reglare cu 3 kg), tava glisanta (0,7 kg), placa de perete (2,5 kg),
axe, tava glisanta, placa de capac al placii de perete si piesa de capat (0,3 kg)
perete, capacul placii de perete
si piesa de capat)
Capacitate maxima de 7 kg
incarcare
Interval de ajustare a glisarii intre 0 si 310 | Interval de reglare a glisarii bratului: intre 0 si 248 mm | Consultati
nainte/inapoi mm Reglare din pozitia de instalare a unitatii de reglare cu 3 | figura de mai
axe: 62 mm jos
Interval de ajustare a glisarii +38 mm Consultati
verticale figura de mai
jos
Interval de ajustare a rasucirii +3° Ajustari fine posibile cu discul de ajustare @ p.31
orizontale
Interval de ajustare a rotatiei +3° Ajustari fine posibile cu discul de ajustare @& p. 32
orizontale
Interval de ajustare a inclinarii +3° Ajustari fine posibile cu discul de ajustare @ p.32
verticale
Interval de ajustare a glisarii +45 mm Consultati
orizontale figura de mai
jos

Placa de perete

Produsul este livrat sub forma de trei componente. Utilizati suruburile M4 x 12 mm (x6) livrate pentru
fixarea impreuna a componentelor separate inhainte de utilizare.

222

246

) ¥ i = *
A\ TOP A
A ]
o
(aV] alp dln
— o ®
8 [aY]
oA >
® 1540
e 4|0 o
] o mv v A
"~ 75  106.5 112
3 203
) 456

[Unitate: mm]




Interval de ajustare a glisarii verticale

38 mm
=—ta .
e}
38 mm

Interval de ajustare a glisarii orizontale

i
MO)_\_L
(- \r@“ i)




Interval de ajustare a glisarii inainte/inapoi

Intervalul de reglare a glisarii bratului

Reglarea din pozitia de instalare a unitatii de reglare cu 3 axe

Modificand pozitia de instalare a unitatii de reglare cu 3 axe inspre inainte sau inspre napoi, puteti regla
pozitia de instalare a proiectorului.

Daca dimensiunea ecranului este mai mica de 70 inchi, instalati-1 in pozitia marcata cu eticheta O.

Daci dimensiunea ecranului este mai mare de 70 inchi, instalati-l in pozitia marcata cu eticheta O O.




3. Conectarea dispozitivelor

Pregatiti toate cablurile necesare (cablul de alimentare, cablul de calculator si cablul USB) si locul de
instalare a placii de fixare.

Pregatiti toate cablurile necesare pentru dispozitive, cum ar fi o camera pentru documente sau un
microfon, pe care le veti conecta la proiector. Pentru detalii, consultati Ghidul utilizatorului de pe
Document CD-ROM-ul.

Exemplu de conectare

Difuzoare externe

%% ——
LS
. 5 e Cablu LAN
N

Dispozitiv LAN

(produs disponibil pe
piata)
d &

Cablu de calculator
% & /_ (pentru iegirea video a
calculatorului)

Cablu audio
(produs disponibil pe piata)

Microfon

Calculator

Cablu USB
(pentru Easy Interactive Functiol

Cablu USB dedicat
(furnizat impreuna cu camera
pentru documente)

La utilizarea Easy Interactive Function (numai pentru EB-485Wi/480i/475Wi)

Atunci cand desenati prin conectare la un calculator, aveti nevoie de un cablu USB.
Cu toate acestea, atunci cand desenati cu functia integrata in proiector, nu aveti nevoie de un
cablu USB.

10



4. Tabelul cu distante de proiectie

Consultati tabelul de mai jos si instalati placa de fixare si proiectorul astfel incat sa proiecteze imagini
de o dimensiune adecvata pe suprafata de proiectie. Valorile sunt doar orientative.

Intervalul recomandat pentru distanta de proiectie (a) este intre 62 mm si 311 mm.

Numerele de pe rigla glisorului (b) coincid cu distanta de proiectie (a) atunci cand dimensiunea
ecranului (S) este de 70 inchi sau mai mare. Deoarece pozitia de instalare a proiectorului se modifica
daca dimensiunea ecranului (S) este mai mica de 70 inchi, valorile pentru a si b difera.

70,5 mm Valoarea abaterii pentru pozitia din

/
b : centrul ecranului si din centrul placii
1 de perete
\ l """""""""""""""""""" SN R = ]
218 mm S
- - T Q iy DJ— Placa de perete
-~ S i G :

Suprafata de
proiectie

X Distanta fata de peretele
cu suprafata de proiectie

11



Daca dimensiunea ecranului este mai mica de 70 inchi

Montati unitatea de reglare cu 3 axe in pozitia marcata cu eticheta O.
In tabelul de mai jos sunt furnizate valorile pentru cazul montérii unitatii de reglare cu 3 axe in pozitia

marcata cu eticheta O. Numerele de pe rigla glisorului (b) difera de distanta de proiectie (a).

Distanta (c) de la ecranul de proiectie péana la placa de perete este numarul dat atunci cand glisarea
verticala este stabilita la pozitia standard.
Potriviti crestatura de pe placa de fixare cu pozitia etichetei de pe placa de perete.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format imagine 4:3)

|~ Pozitia standard

[Unitate: cm]

S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerelede | Distanta | iniltimea
proiectie: pe rigla dintre suprafetei
minima (Lat) glisorului suprafata de Tabla alba interactiva
- maxima de proiectie
(Tele) proiectie
si placa
de perete
53" 107,7 x 80,8 6,2 - 19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
57" 115,8 x 86,9 |9,1-231 15,3-29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x91,4 |11,2-25,9 174 - 32,1 19,5 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board 1260
63" 128,0x 96,0 | 13,3-28,8 19,5 - 35,0 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2 - 35,9 20,7 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2 x 100,6 | 15,4 - 30,7 21,6 - 36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT TMWM5422CL/
EM
69" 140,3 x 105,2 | 17,5 - 30,7 23,7 - 36,9 22,2 105,2

Cea mai mica dimensiune a ecranului este 53".

12




EB-480i/480/470 (format imagine 4:3)

[Unitate: cm]

S a b c h
Dimensiune ecran | Distanta de | Numerele Distanta inaltimea
;_)rc_:ne_c::t,le: de_pe rlgl.a dintre suprafetei Tabl3 alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
56" 113,9 x 85,3 6,3-19,3 12,5 - 25,5 15,2 85,3
57" 115,8 x 86,9 6,9 - 20,2 13,1-26,4 15,4 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x 91,4 8,9-229 15,1 - 29,1 16,1 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board 1260
63" 128,0 x 96,0 10,9 - 25,6 171 -31,8 16,9 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 11,6 - 26,5 17,8 - 32,7 171 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2x100,6 | 12,9 - 28,3 19,1-34,5 17,6 100,6 TeamBoard RT TMWM5422CL/
EM
69" 140,3 x 105,2 | 14,9 - 30,7 21,1 -36,9 18,3 105,2

Cea mai mica dimensiune a ecranului este 56".

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format imagine 16:10)

[Unitate: cm]

S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerele Distanta inéltimea
Prf)nef:t,ne: de_pe rlgl_a dintre suprafetei Tabla alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
60" 129,3 x 80,8 6,2 -19,3 12,4 - 25,5 17,4 80,8
69" 148,6 x 92,9 11,8 - 26,8 18,0 - 33,0 19,8 92,9
Cea mai mica dimensiune a ecranului este 60".
EB-480i/480/470 (format imagine 16:10) [Unitate: cm]
S a b c h
Dimensiune ecran | Distanta de | Numerele Distanta inaltimea
PI’-OIef:t,Ie: de_pe rlgl_a dintre suprafetei Tabls alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete

53" 1141 x 71,3 6,4 -19,5 12,6 - 25,7 22,3 71,3
60" 129,3 x 80,8 11,3 - 26,1 175 - 32,3 25,1 80,8
69" 148,6 x 92,9 17,7 - 30,7 23,9-36,9 28,7 92,9

Cea mai mica dimensiune a ecranului este 53".

13




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format imagine 16:9)

[Unitate: cm]

S a b c h
Dimensiune ecran | Distanta de | Numerele Distanta inaltimea
Prf)lef:t,ne: de_pe rnglfa dintre suprafetei Tabl3 alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima deproiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
59" 130,7 x 73,5 6,6 - 19,8 12,8 - 26,0 21,7 73,5
60" 132,8 x 74,7 7,3-20,7 13,5-26,9 22,0 74,7
69" 152,9 x 85,9 13,0 - 28,4 19,2 - 34,6 25,1 85,9
Cea mai mica dimensiune a ecranului este 59".
EB-480i/480/470 (format imagine 16:9) [Unitate: cm]
S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerele Distanta inéltimea
Prf)lef:t,le: de_pe rnglfa dintre suprafetei Tabl alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
52" 115,2 x 64,8 6,7 -19,9 12,9 - 26,1 26,1 64,8
60" 132,8 x 74,7 12,5-277 18,7 - 33,9 29,9 74,7
69" 152,9 x 85,9 19,0 - 30,7 25,2 -36,9 34,2 85,9

Cea mai mica dimensiune a ecranului este 52".

Este posibil ca valoarea sa difere in functie de locul amplasarii imprimantei.
Daca proiectia se face cu Tele, este posibila o reducere a calitatii imaginilor

proiectate.
La utilizarea EB-485Wi/485W/475Wi/475W pentru a proiecta imagini cu un

format al imaginii 4:3, imaginile sunt redimensionate automat si calitatea
imaginilor proiectate poate sa scada.

14




Daca dimensiunea ecranului este mai mare de 70 inchi

Montati unitatea de reglare cu 3 axe in pozitia marcata cu eticheta O O.
In tabelul de mai jos sunt furnizate valorile pentru cazul montérii unitatii de reglare cu 3 axe in pozitia

marcata cu eticheta O O . Numerele de pe rigla glisorului (b) coincid cu distanta de proiectie (a).

o]

Distanta (c) de la ecranul de proiectie péana la placa de perete este numarul dat atunci cand glisarea
verticala este stabilita la pozitia standard.
Potriviti crestatura de pe placa de fixare cu pozitia etichetei de pe placa de perete.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format imagine 4:3)

|- Pozitia standard

[Unitate: cm]

S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerele Distance inaltimea
proiectie: | de perigla Between suprafetei Tabla alba interactiva
minima (Lat) | glisorului Projection de
- maxima Surface and | proiectie
(Tele) Wall Plate

70" 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7

77" 156,4 x 117,3 23,1 -311 24,7 117,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE ® BOARD 1077
TeamBoard RT TMWM6250CL/
EM

775" 1574 x 118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5

78" 158,5 x 118,9 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178

79" 160,6 x 120,4 24,5-31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual board 1279

80" 162,5x 121,9 25,2-31,1 25,6 121,9

88" 178,9 x 134,1 30,8 - 31,1 28,0 1341

Cea mai mare dimensiune a ecranului este 88".

15




EB-480i/480/470 (format imagine 4:3)

[Unitate: cm]

S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerele Distanta inéltimea
Prf)nef:t,ne: de_pe rngla_a dintre suprafetei Tabl3 alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
70" 142,2 x 106,7 15,6 - 31,1 18,6 106,7
77" 156,4 x 117,3 20,2 - 31,1 20,3 117,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT TMWM6250CL/
EM
775" 1574 x 118,1 20,6 - 31,1 20,4 118,1 RM Classboard 77.5
78" 158,5 x 118,9 20,9 - 31,1 20,6 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 21,6 - 31,1 20,8 120,4 INTERWRITE Dual board 1279
80" 162,5 x 121,9 22,2-31,1 21,1 121,9
89" 180,9 x 135,6 28,2 -31,1 23,3 135,6 INTERWRITE Dual board 1289
90" 182,9 x 1372 28,9 - 31,1 23,5 1372
93" 189,1 x 141,7 30,9 - 31,1 24,2 141,7
Cea mai mare dimensiune a ecranului este 93".
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format imagine 16:10) [Unitate: cm]
S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerele Distanta inéltimea
;_)rc_)nevct,le: de_pe rlglg dintre suprafetei Tabl3 alb3 interactivi
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
70" 150,7 x 94,2 12,4 - 27,6 20,1 94,2
75" 161,5x101,0 15,5-31,1 21,4 101,0 PolyVision eno2650
778" | 1675 x 104,7 173 -31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" 183,1 x 114,4 21,8-31,1 241 114,4 TeamBoard RT TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 23,0-311 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5 x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-88W

16




S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerele Distanta inaltimea
prfnevct,le: de_pe I’Igl? dintre suprafetei Tabl alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
90" 193,9 x 121,2 249 -31,1 25,4 121,2
100" | 215,4 x 134,6 31,1* 28,1 134,6
Cea mai mare dimensiune a ecranului este 100".
* Valoare pentru Lat (zoom maxim).
EB-480i/480/470 (format imagine 16:10) [Unitate: cm]
S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerele Distanta inaltimea
Prf)nef:t,ne: de_pe rngla.a dintre suprafetei Tabl alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
70" 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 29,1 94,2
75" 161,5x101,0 21,9-31,1 31,0 101,0 PolyVision eno2650
778" | 1675 x 104,7 23,9-31,1 32,1 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 25,4 -31,1 33,0 107,7
85" 183,1 x 114,4 28,9 - 31,1 35,0 114,4 TeamBoard RT TMWM7450EM
87" 1873 x 1171 30,4 - 31,1 35,8 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5 x 118,5 31,1* 36,2 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-88W

Cea mai mare dimensiune a ecranului este 88".
* Valoare pentru Lat (zoom maxim).

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (format imagine 16:9)

[Unitate: cm]

S a b c h
Dimensiune ecran | Distanta de | Numerele Distanta inaltimea
proiectie: | de perigla dintre suprafetei Tabli alb3 interactivi
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
70" 155,0 x 87,2 13,7 -29,3 25,4 872
71" 157,1 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE © BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 278 95,9 INTERWRITE Dual board 1277
80" 177,0 x 99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85

17




S a b c h
Dimensiune ecran | Distantade | Numerele Distanta inéltimea
Prf)nef:t,ne: de_pe nglg dintre suprafetei Tabl3 alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
82" 181,5x 102,1 21,3-31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 23,2 - 31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board 1285
90" 199,3 x 1121 26,4 - 31,1 32,3 112,1
94" 208,2 x 1171 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" 210,4 x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board 1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" 214,8 x 120,8 30,9 - 31,1 34,7 120,8
Cea mai mare dimensiune a ecranului este 97".
EB-480T/480/470 (format imagine 16:9) [Unitate: cm]
S a b c h
Dimensiune ecran | Distanta de | Numerele Distanta inaltimea
[?r.OIef:t,le: de_pe rlgI? dintre suprafetei Tabl3 alba interactiva
minima (Lat) | glisorului suprafata de
- maxima de proiectie | proiectie
(Tele) si placa de
perete
70" 155,0 x 87,2 19,7 - 31,1 34,7 87,2
71" 1571 x 88,4 20,5-311 35,1 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 24,8 - 31,1 38,0 95,9 INTERWRITE Dual board 1277
80" 177,0 x 99,6 270-31,1 39,4 99,6 RM Classboard 85
82" 181,56 x 102,1 28,4 -31,1 40,4 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 41,8 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board 1285

Cea mai mare dimensiune a ecranului este 85".

Este posibil ca valoarea sa difere in functie de locul amplasarii imprimantei.
Daca proiectia se face cu Tele, este posibila o reducere a calitatii imaginilor

proiectate.
La utilizarea EB-485Wi/485W/475Wi/475W pentru a proiecta imagini cu un

format al imaginii 4:3, imaginile sunt redimensionate automat si calitatea
imaginilor proiectate poate sa scada.

18




5. Procedura de instalare

Asigurati-ca ca urmati pasii de mai jos pentru a instala placa de fixare. Daca nu tineti cont de acesti
pasi, placa de fixare poate cadea si poate cauza vatamari corporale sau deteriorarea bunurilor.

— /\ Avertizare

0 Cand montati proiectorul pe perete cu placa de fixare, trebuie ca peretele sa fie
suficient de rezistent pentru a putea sustine proiectorul si placa de fixare.
Aceasti placa de fixare trebuie instalata pe un perete din beton. inainte de
instalare, confirmati greutatea proiectorului si a placii de fixare si mentineti
rezistenta peretelui. Daca peretele nu este suficient de rezistent, consolidati-I
inainte de instalare.

Greutatea combinata a proiectorului si a placii de fixare este 14,5 kg.

0 Nu atarnati restul de cablu de placa de fixare.

0 Instalati placa de fixare astfel incat sa poata sustine suficient greutatea
proiectorului si a placii de fixare si sa reziste la orice vibratii orizontale. Utilizati
suruburi si piulite M8. Suruburile si piulitele mai mici de M8 pot cauza caderea placii
de fixare.

0 Epson nu isi asuma responsabilitatea pentru daunele sau vatamarile survenite in
urma lipsei de rezistenta a peretelui sau a instalarii inadecvate.

(W

l] Dezasamblarea componentelor

Scoateti tava glisanta de pe unitatea de reglare cu 3 axe.

e Scoateti suruburile cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm (x2) (@).

» Scoateti tava glisanta de pe unitatea de reglare cu 3 axe (@).

Tava glisanta

hexagonal inbus
M4 x 12 mm (x2)

g Asamblarea componentelor

(1) Asamblati placa de perete.

Asamblati cele trei placi intr-o singura unitate si fixati-le cu suruburile cu cap hexagonal inbus
M4 x 12 mm (x6) furnizate.

[as)
| ATOP A [
0 :
] s
Saiba | . |
Saiba elastica -

S$uruburi cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm

19



(2) Atasati tava glisanta la proiector.

Atasati tava glisanta la proiector utilizdnd suruburile cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm (x4)
furnizate.

— Suruburi cu cap hexagonal inbus
M4 x 12 mm

— Saiba elastica

— Saiba

(3) Atasati unitatea de reglare cu 3 axe al placa de fixare.

» Decideti pozitia de instalare a unitatii de reglare cu 3 axe.

Montati unitatea de reglare cu 3 axe la eticheta O daca ecranul de proiectie este mai mic de

70 inchi sau la eticheta O O daca ecranul de proiectie este mai mare de 70 inchi.
(O: mai mic de 70 inchi

O O : mai mare de 70 inchi

¥

0 °
©] ©

IS

DL ol
=" o

e Strangeti suruburile cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm (x4) pentru a instala unitatea de
reglare cu 3 axe.

Suruburi cu cap hexagonal —
inbus M4 x 12 mm

Saiba elastica

Saiba

Pozitiile suruburilor

Daca dimensiunea ecranului de proiectie este
mai mica de 70 inchi

—

Daca dimensiunea ecranului de proiectie este
mai mare de 70 inchi
mild T

e °— o e 0 ° )

SINFONNC \.—./ -
= r—\ —\
0 [;, gg — J

00 o =J [b: L—oo o

20



B Instalarea placii de perete pe perete

(1) Stabiliti pozitia foii model.

« Folosind tabelul cu distante de proiectie, confirmati dimensiunea ecranului (S) si distanta
dintre suprafata de proiectie si placa de perete (c).

o Aliniati linia Image Center (verticald) a foii model cu linia centrala (verticald) a suprafetei de
proiectie.
Confirmati locul in care se afla fasciculele pe perete si repozitionati spre stanga sau spre
dreapta daca este necesar. (Se poate efectua repozitionarea pe orizontala spre stanga sau
spre dreapta liniei centrale a suprafetei de proiectie cu maxim 45 mm.)

e Aliniati Y linia (orizontald) a modelului cu inltimea (c).

70,5 mm
Linia Image Center a foii model 4>| :
' 1 I
T ! 1.77 Inch I 1.77 Inch |
— 45 mm | 45 mm |
% linia foii model ——p —1 T ! !

Image Center |

Linia centrala a
suprafetei de proiectie

e

(2) Fixati foaia model pe perete.

(3) Stabiliti pozitia gaurilor de montare ale placii de perete.
Folositi cel putin trei gauri de montare.
» Daca fixati placa de perete in patru puncte, faceti gaurile indicate prin A sau B in figura.
» Daca fixati placa de perete in trei puncte, faceti gaurile indicate prin C in figura.

B T e A B e
ic
1 T & [ —&Cc—
B A A B
Patru gauri de montare Trei gauri de montare

21



(4) Faceti gauri cu urmatoarele diametre si adancimi.

Diametru gaura 8,5 mm

Adéancime gaura de ghidare 40 mm

Adancime gaura de ancorare 35 mm

AN N\

(5) Indepaértati foaia model.

(6) Utilizati un dispozitiv, de exemplu o pompa de praf, pentru a curata praful de beton din
gaura.

(7) Asezati placa de perete pe perete si inserati buloane de ancorare de extindere M8 x 50
mm in orificii. Atasati piulita si bateti cu un ciocan pana cand centrul acesteia atinge
partea superioara a bulonului de ancorare.

=\
» liil§ T

(8) Strangeti piulita cu o cheie pentru a fixa placa de perete pe perete.

i@z“\ 1
¥

22



E! Stabiliti distanta de proiectie si scoateti glisorul
(1) In tabelul cu distante de proiectie, verificati numérul pentru rigla glisorului (b).

(2) Slabiti suruburile cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm (x2) si apoi trageti glisorul pe
placa de fixare.
Aliniati glisorul cu valoarea (b+x): valoarea de pe rigla (b) plus grosimea ecranului de protectie

().

Suruburi cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm (x2)

I20

— 1 |
cm
K Valoarea de

pe rigla

B Trecerea cablurilor prin placa de fixare

Treceti cablurile necesare prin placa de fixare.

23



@ Atasarea placii de fixare la placa de perete

(1) Introduceti axul hexagonal din partea de sus a placii de fixare in placa de perete (@).

(2) Introduceti surubul hexagonal M8 din partea de jos a placii de fixare in placa de perete

(B).

— /\ Precautii

Aveti grija sa nu prindeti cablurile intre placa de fixare si placa de perete.

24



(3) Fixati placa de fixare pe placa de perete strangand suruburile cu guler cu cap infundat
in cruce M6 x 20 mm (x3) folosind surubelnita cu cap in cruce nr. 3 (<4>).

Suruburi cu guler cu cap infundat
in cruce M6 x 20 mm (x3)

|
Surub hexagonal cu guler
M6 x 20 mm
$aiba elastica

Saiba

25



Reglarea glisorului vertical pentru aliniere cu pozitia standard

(1) Reglati glisorul vertical cu surubul hexagonal M8 din partea de jos a placii de fixare
sau cu axul hexagonal din partea de sus a placii de fixare. Aliniati cu pozitia standard

(D)

Strangerea surubului hexagonal M8 determina coborarea placii de fixare, iar slabirea sa -
ridicarea placii de fixare.

Strangerea axului hexagonal determina ridicarea placii de fixare, iar slabirea sa — coborarea
placii de fixare.

Pozitia standard

Ax hexagonal k” <|>

(2) Strangeti surubul hexagonal cu guler M6 x 20 mm pentru a fixa placa de fixare (@).

Surub hexagonal cu guler M6 x 20 mm

Q
a
&

26



g Fixarea proiectorului pe placa de fixare

(1) Slabiti cele doua suruburi si scoateti capacul cablului din proiector.

Suruburi (x2) Capac cablu

(2) Introduceti tava glisanta in placa de fixare de pe latura de interfata a proiectorului

(D).

Aliniati unitatea de reglare cu 3 axe cu pozitia standard a tavii glisante (<2>).
(3) Strangeti suruburile cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm (x2) ((3)).

Tava glisanta

Latura de interfata a \
proiectorului \

Pozitii
suruburi

|

6) @)
.I ~
$aiba Pozitia standard

Saiba elastica

Suruburi cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm

— /N Avertizare

Daca utilizati adezivi pentru a impiedica slabirea suruburilor sau substante precum
lubrifianti sau uleiuri pe partea de fixare a tavii glisante a proiectorului, carcasa se poate
crapa, iar proiectorul poate cadea, putand provoca vatamari corporale sau deteriorarea
bunurilor. Nu utilizati adezivi, lubrifianti sau uleiuri pentru a instala sau a regla placa de
fixare.

27



9 Conectarea cablului de alimentare si a celorlalte cabluri la
proiector

Conectati la proiector toate cablurile necesare, cum ar fi cablul de alimentare, cablul
de calculator si cablul USB.
D

7— Cablu de
/ alimentare

Cablu de calculator Cablu USB

28



6. Ajustarea ecranului de proiectie

Pentru a asigura o calitate maxima a ecranului de proiectie, urmati pasii de mai jos pentru a ajusta
ecranul de proiectie.

«  Nu efectuati modificari cu functia Corectie trapez a proiectorului. Daca faceti
acest lucru, calitatea imaginii se poate reduce.

ﬂ Porniti proiectorul

Folosind telecomanda Folosind panoul de control

(7
| Source Search O -

( OA)
Source Ente
Comcler Video USB ' Py
o - e =
s p &

8 Schimbati formatul imaginii

La fiecare apasare a butonului [Aspect] de pe telecomanda, denumirea formatului este
afisata pe ecran si formatul imaginii se schimba.

Schimbati setarea in functie de semnalul pentru echipamentul conectat.

Telecomanda Format imagine

CeD
Auto Aspect  Color Mode

7)) @p (=)
(wm) @ D

Alternativ, setati formatul imaginii in [Semnal] - [Aspect] din meniul Configurare.
@ ,,Meniul Configurare” din Ghidul utilizatorului (proiector)

3 Afigati sablonul de test
(1) Apasati pe butonul [Help].
Folosind telecomanda Folosind panoul de control

AV Mute Freeze H/V

o @ (B
A

Hel
EPSON%) "
‘

29



(2) Apasati pe butonul [@] de pe telecomanda sau pe butonul [Wide] de pe panoul de
control.
Se afiseaza sablonul de test.

Folosind telecomanda Folosind panoul de control

Nurni U H/V

MCQ”)“ ey (@& (&

A
- (1)
v

ﬂ Ajustati focalizarea

(1) Deplasati butonul capacului filtrului de aer (@) pentru a deschide (@).

(2) Utilizati butonul de focalizare pentru a ajusta focalizarea (¢(3)).

—— Buton de focalizare

-

Capac filtru de aer

(3) Dupa ce ati finalizat ajustarile, inchideti capacul filtrului de aer.

30



B Utilizati discul de reglare din partea stanga pentru a ajusta
rasucirea orizontala

Repetati pasii B - @ de cate ori este necesar.

(1) Slabiti surubul din figura de mai jos ((1))-

(2) Rotiti discul de reglare (@) pentru a regla résucirea orizontala (@).

(3) Dupa ce finalizati toate reglajele de la pasii 8-0, strangeti surubul pe care I-ati slabit

la (P>.

31



@ Utilizati discul de reglare din partea dreapta pentru a regla
rotatia orizontala

(1) Slabiti suruburile (x2) din figura de mai jos ((1))-

(2) Rotiti discul de reglare (@) pentru a regla rotatia orizontald ((2).

(3) Dupa ce finalizati toate reglajele de la pasii 8-, strangeti suruburile (x2) pe care |-ati

sl3bit la @.

Utilizati discul superior de reglare pentru a regla inclinarea
verticala

(1) Slabiti surubul din figura de mai jos ((1))-

(2) Rotiti discul de reglare (@)) pentru a regla inclinarea verticala (@).

I
Surub

32



(3) Dupa ce finalizati toate reglajele de la pasii 8-0, strangeti surubul pe care I-ati slabit

la (P>.

B Reglati glisarea verticala

(1) Slabiti suruburile cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm (x2) si apoi reglati glisorul
pentru tava glisanta.

Suruburi cu cap hexagonal
inbus M4 x 12 mm (x2)

(2) Dupa ce finalizati toate reglajele de la pasii 8-, strangeti suruburile cu cap
hexagonal inbus M4 x 12 mm (x2).

g Ajustati glisarea inainte/inapoi

(1) Slabiti suruburile cu cap hexagonal inbus M4 x 12 mm (x2) si apoi reglati glisorul
pentru placa de fixare.

S$uruburi cu cap hexagonal
inbus M4 x 12 mm (x2)

(2) Dupa ce finalizati toate reglajele de la pasii 8-, strangeti suruburile cu cap
hexagonal inbus M4 x 12 mm (x2).

33



iE Ajustati glisarea verticala

(1) Sl&biti surubul hexagonal cu guler M6 x 20 mm (@).
(2) Reglati glisorul vertical cu surubul hexagonal M8 din partea de jos a placii de fixare
sau cu axul hexagonal din partea de sus a placii de fixare (@).

Strangerea surubului hexagonal M8 determina coborarea placii de fixare, iar slabirea sa -
ridicarea placii de fixare.

Strangerea axului hexagonal determina ridicarea placii de fixare, iar slabirea sa — coborarea
placii de fixare.

Ax hexagonal

hexagonal M8

(3) Strangeti surubul hexagonal cu guler M6 x 20 mm pe care I-ati slabit la (1) (@).

11) Opriti afigarea sablonului de test

Apasati butonul [Esc] de pe telecomanda sau de pe panoul de control pentru a opri
sablonul de test.

— /\ Avertizare

Strangeti bine toate suruburile. in caz contrar, proiectorul sau placa de fixare pe perete
poate cadea si duce la vatamare corporala sau la deteriorarea bunurilor.

34



7. Atasarea capacelor

ﬂ Atasati capacul placii de perete si piesa de capat

(1) Atasati capacul placii de perete (@).

in functie de modul in care sunt conectate cablurile, ar putea fi necesar sa taiati

parti din capacul placii de perete, pentru a permite trecerea cablurilor prin ea.
Atunci cand taiati sectiunea subtire a capacului placii de perete si treceti

cablurile, debavurati toate muchiile ascutite pentru a preveni deteriorarea

cablurilor.

De asemenea, folositi cutter-ul cu multa atentie.

(2) Pozitionati piesa de capat cu portiunea concava indreptata in sus (@).

Capac placa de perete

9 Atasarea capacului cablului la proiector

Atasati capacul cablului si strangeti suruburile (x2) pentru a fixa capacul cablului.

R \ 3 = -
R

05, AN
Bw el

)

e

S
<=1

Suruburi (x2)

Capac cablu __—

35



— & Precautii
Doar un specialist trebuie sa scoata sau sa reinstaleze proiectorul, inclusiv in ceea ce
priveste lucrarile de intretinere si reparatiile. Consultati Ghidul utilizatorului de la
proiectorul dumneavoastra pentru instructiuni privind lucrarile de intretinere si
reparatiile.

— /\ Avertizare

0 Nu slabiti niciodata suruburile si piulitele dupa instalare. Verificati periodic daca
suruburile nu s-au slabit. Daca gasiti suruburi slabite, strangeti-le bine. in caz
contrar, proiectorul sau placa de fixare pe perete poate cadea si duce la vatamare
corporala sau la deteriorarea bunurilor.

0 Nu va atérnati de placa de fixare si nu agatati obiecte grele de placa de fixare. Daca
proiectorul sau placa de fixare cade, poate cauza vatamari corporale sau
deteriorarea bunurilor.

36



8. Anexa

Utilizarea Easy Interactive Function

Dupa ce instalati un model compatibil cu Easy Interactive Function (EB-485Wi/480i/475Wi), trebuie sa
efectuati o calibrare pentru a alinia pozitiile cursorului si Easy Interactive Pen.

Atunci cand utilizati Easy Interactive Tools, trebuie sa instalati pe calculator Easy Interactive Tools
Ver.2. De asemenea, daca efectuati operatii cu mouse-ul sau desenati in Mac OS X, trebuie sa instalati
Easy Interactive Driver Ver.2.

Pentru detalii, consultati Ghidul de pornire rapida sau Ghidul utilizatorului de pe Document
CD-ROM-ul.

Atasarea unui cablu de siguranta

Daca proiectorul urmeaza sa fie instalat intr-o incapere in care va fi Iasat nesupravegheat, puteti utiliza
un dispozitiv antifurt cu cablu, disponibil ih comert, pentru a fixa proiectorul de un stélp sau de alt
obiect, astfel incat sa nu poata fi luat de nimeni.

Treceti cablul dispozitivului antifurt prin punctul de instalare a cablului de siguranta.

Pentru detalii privind modul de blocare a dispozitivului, consultati Ghidul utilizatorului livrat impreuna
cu dispozitivul antifurt.

412279300RO

37



	Ghid de instalare
	Instrucţiuni pentru lucrul în siguranţă
	Semnificaţia simbolurilor
	Precauţii de siguranţă pentru instalare

	Locul de instalare a plăcii de fixare
	Despre acest Ghid de instalare
	1. Conţinutul ambalajului
	2. Specificaţii
	Placă de perete
	Interval de ajustare a glisării verticale
	Interval de ajustare a glisării orizontale
	Interval de ajustare a glisării înainte/înapoi

	3. Conectarea dispozitivelor
	4. Tabelul cu distanţe de proiecţie
	Dacă dimensiunea ecranului este mai mică de 70 inchi
	Dacă dimensiunea ecranului este mai mare de 70 inchi

	5. Procedura de instalare
	6. Ajustarea ecranului de proiecţie
	7. Ataşarea capacelor
	8. Anexă
	Utilizarea Easy Interactive Function
	Ataşarea unui cablu de siguranţă


